

T 特别策划 · SPECIAL REPORT

魅力港汇·慧生活

全数字化的购物体验

撰文_赵卉 设计_洪孟晨



百大港汇

Hui

生活



随着时代的发展，都市潮人之间交换信息，也不再像往常那样，一通电话，几条短信的方式。用手机发微博互动、用微信通话传送即时图片、甚至通过手机也可以刷卡，所有的联络信息，只需要一个能连上网络的WIFI密码，就可以全部轻松完成。来到百大港汇购物中心，除了温馨的人员服务，更贴心的，还有全楼宇的WIFI覆盖、VIP室互动体验区、无线收银等等的科技化设施运用，让你进入到一个全新的购物天堂。

慧玩技巧 ①

出现选择困难时，微信解决

百大港汇设施：全楼宇WIFI覆盖

女人们逛街，除了看橱窗前件件缤纷物品，当然还少不了买衣服、试衣服时，姐妹们在一起讨论的乐趣。甚至有时，这种乐趣大于买上一件心仪的衣服本身，这就是交流的乐趣。在购物中心逛街，没有交流的平台，怎么可以？来到百大港汇购物中心，无论你是商场购物还是与友人相聚晚餐，亦或者共赴电玩城，全楼宇内的WIFI覆盖，会提供给你最畅快的交流平台，一个大流量的网络天地。

韩佳建议：如果你是一个人前往逛街，有了网络也不愁没人交流。可以挑好衣服或者单品，试了后拍下照片，APP传送友人，让众人帮你选择，甚至可以成比例投票计算，也可谓乐趣无穷焉。

慧玩技巧

多使用无线收银，无需排队

百大港汇设施：全楼层无线收银系统

“用心服务”一直是百大人的服务宗旨，而如今，随着时代的发展，他们确实把其提升到了

一个全新的含义上。比如，在全楼层开发的无线收银系统。通过无线POS，可随时随地增加收银终端。通过无线覆盖和后台实时更新商品信息、刷卡、收银，实现快速部署，加快收银速度。未来在百大港汇购物中心，移动POS终端将实现全方位、立体式、全覆盖的无线收银系统，集成商场MIS管理、会员信息以及银联模块，只需要你出示银行卡，一次完成数据录入、打印和交易，省去了排队和绕路的烦恼，也实现了每个客户真正的便捷。

韩佳建议：商场购物，十几二十的小单子很少，所以尽量带上银行卡或者信用卡，是最便捷又安全的选择。当然，如果你够潮流，还有手机钱包、移动积分等通过手机账户就可以购物，更是方便轻松。

慧玩技巧

在舒适的环境下，尽情Surfing

百大港汇设施：VIP互动体验区

对于现代化的购物卖场来说，在楼宇内，拥有一间专属的数字化体验区，以供顾客前往消磨时光和交流互动，是不可缺少的。因为毕竟，级别再高的“购物狂”也需要休息的时光，而当

她们疯狂时，则需要有一个“寄存老公和相关亲友”的地方。来到百大港汇购物中心六楼，宽敞而明亮的VIP客户互动体验区在此静候。在这里，你可以窝在沙发上，喝着饮料，看电视或上网，体验到最专属和私密的数字化服务。同时在各楼层即将开设合肥独一无二的互动导视区，购物中心内商品信息、互动游戏等在这里应有尽有，只需轻轻滑动你的手指，指尖上的百大港汇购物中心就在这里等你。

韩佳建议：如果你到一个大型卖场来购物，那么选择一个有专属的数字化休息区域是相当重要的。购物时间漫长，总需要歇歇脚，不必再坐在走廊公共长椅上等待，来到体验中心上网冲浪，或者感受先进设备的数字化交互服务，等待的同时还能学习到新科技，一举两得。

随着时代的发展，百大将“用心服务”的宗旨提升到新的高度上，除了服务人员的亲和态度、宽敞明亮的购物环境，当然还有为当下都市人提供生活所需，那就是实现网络化的购物体验。有了这些新兴技术的支持，你会在百大港汇购物中心，得到全新的购物“心体验”。

“数码控”韩佳

25岁 公司行政

对于数码产品丝毫没有抵抗能力的韩佳

来说，平日里的生活已经完

全离不开网络和数字化互通，因为这些新兴技术，会让她的生活更加便捷。

“与友人吃饭，我会发美食图片，微博互动并‘定位’，告知博友，在附近的可共进晚餐；一个人闲逛，碰上喜欢的东西，选择不时时，我会发微信传图，让友人们帮着选择；我有能实现手机刷卡的电子钱包，出门很少带现金，要么刷手机，要么无线POS机刷卡，方便又安全！”韩佳表示，在熟练掌握新兴技术后，你会发现一个全新不同的购物世界。

